

# На память детскому саду



Осталось совсем немного времени, и наши ребята отправятся в школу, в 1 класс. В нашем детском саду есть давняя традиция – акция «Посади на память дерево» (цветок, куст), дети и родители выпускников, высаживают многолетние растения или деревья.



**Вот и в этом году выпускники и их родители создали небольшую памятную аллею «Выпуск 2024 группа «Кораблик»»**



**Многие родители и дети приняли активное участие:**

**вскапывали, рыхлили, поливали, высаживали.**





**Установили памятную табличку.**





**Получилось очень красиво! Спасибо, мы долго будем помнить вас, глядя на эти туи.**

**Дорогие наши дети, поздравляем вас с выпускным из детского сада! Детство не заканчивается, просто надо идти дальше, просто пришла пора совсем немножко повзрослеть, узнать что-то новое и важное, покорить новые просторы этой яркой и увлекательной жизни. Желаем вам, ребята, оставаться всё такими же весёлыми и задорными, активными и смелыми, сообразительными и изобретательными, мечтательными и в нужную минуту внимательными. Пусть впереди ждёт интересная школьная жизнь и много чудесных свершений! Доброй дороги вам и хороших людей рядом.**



